



Ukrainian Cultural Center

26601 Ryan Road · Warren · Michigan 48091

phone: 586-757-8130 fax: 586-757-8684



Український Культурний Центр (УКЦ)

Звернення до всіх українців та друзів Українського Культурного Центру

Я, президент Українського Культурного Центру (УКЦ), звертаюся до всіх українців та друзів УКЦ Детройтського метрополітену. УКЦ є координаційним центром вже понад 40 років. Я впевнена, що багато хто з Вас відвідував весілля, хрестини, бенкети, забави, концерти в УКЦ. 2020 рік був дуже важким для всіх нас, і для Центру також. УКЦ був закритий протягом останніх 7 місяців, і дохід від бізнесу зменшився більш як на **80 відсотків**. Попри невеликий дохід, у нас залишаються витрати на податки, позики та інші рахунки. Минулого року я зверталася до Вас за допомогою на ремонт даху, і хочу зазначити, що ініціатива по відбудові даху пройшла успішно. Як Вам відомо, фонд Самопоміч надав нам позику на відбудову даху, яку потрібно сплатити наприкінці цього року. Ми також проведемо переговори що до перефінансування позики на нерухомість.

На сьогодні ми мали б проводити щорічну зустріч і планувати щорічний збір коштів. Зважаючи на невизначеність ситуації, спричинену пандемією Covid-19, на даний час - це неможливо. УКЦ потребує Вашої допомоги, щоб продовжувати функціонувати. Багато з Вас сплатили щорічні внески, однак нам потрібна Ваша додаткова допомога, щоб продовжити роботу у наступні 6 місяців. Я пропоную зробити пожертви на УКЦ замість щорічного бенкету. Якщо б ми могли заручитися пожертвами 100 людей, родин, організацій у сумі 1000 доларів, це дало б нам 100 000 доларів для продовження діяльності. 200 пожертв у розмірі 500 доларів зробить те ж саме. Пожертви в будь-якій сумі також неабі як допоможуть і будуть гідно оцінені. Будь-ласка допоможіть своєю фінансовою допомогою Українському Культурному Центру. УКЦ – це наш осередок, наш дім.

Дякую,

Леся Флорчук

Президент Українського Культурного Центру

Пожертви можна надіслати на адресу:

Ukrainian Cultural Center

26601 Ryan Road

Warren, MI 48091

(586) 757-8130

Будь-ласка виписуйте чеки на УСС та надішліть до 30 листопада, 2020 року

Вкажіть:

Ім'я

Суму пожертви

Імейл та адрес